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Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу аналізу даних економічної 
статистики управління аналізу статистичних даних за даними державного 
статистичного спостереження за ф.№10-зез (квартальна) “Звіт про прямі іноземні 
інвестиції” з використанням даних Реєстру статистичних одиниць. 
 
 
 
СКОРОЧЕННЯ  
 
тис. – тисяча 
дол.США – долар США 

 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 
 
Тире (–) – явищ не було 
Нуль (0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть 

бути виражені використаними у таблиці розрядами 
Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не 

має сенсу 
"з них", "у тому 
числі" 

– наведено не всі доданки загальної суми 

 
Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у 
зв‘язку з округленням даних. 
 
 
 
 
 
 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2017 
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється 
тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на 
джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через 
електронні системи та на електронних носіях необхідно мати 
спеціальний дозвіл. 
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Методологічні пояснення 

 
Резиденти – юридичні особи та суб’єкти господарської діяльності 

України, що не мають статусу юридичної особи (філії, представництва 
тощо), які створені та здійснюють свою діяльність відповідно до 
законодавства України з місцезнаходженням на її території. 
 

Нерезиденти – юридичні особи та суб’єкти господарської 
діяльності, що не мають статусу юридичної особи (філії, представництва 
тощо), з місцезнаходженням за межами України, які створені та 
здійснюють свою діяльність відповідно до законодавства іншої держави. 
 

Пряма інвестиція – це категорія міжнародної інвестиційної 
діяльності, яка відображає прагнення інституційної одиниці - резидента 
однієї країни здійснювати контроль або істотний вплив на діяльність 
підприємства, що є резидентом іншої країни.  

 
Інвестиція є прямою, якщо капітал/права власності нерезидента 

складає не менше 10% вартості статутного капіталу підприємства-
резидента (або) нерезидент має не менше 10% голосів в управлінні 
підприємства-резидента. До прямих інвестицій також відносять інвестиції, 
що отримані на основі концесійних договорів і договорів про спільну 
інвестиційну діяльність; кредитні ресурси, що надані/отримані в рамках 
операцій між підприємством прямого інвестування та прямим інвестором. 
 

Портфельні інвестиції – інвестиції, здійснені нерезидентом, питома 
вага яких складає у статутному фонді підприємства-резидента до 10 
відсотків. 

 
Капітал (акціонерний) – загальний обсяг унесеного (сплаченого) 

капіталу підприємством-резидентом у підприємство-нерезидент, який 
підтверджується акціями, паями, частками участі тощо. 
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Реінвестиція – господарська операція, яка передбачає здійснення 
капітальних або фінансових інвестицій за рахунок доходу (прибутку), 
отриманого від інвестиційних операцій. 

 
Курсова різниця – зміна вартості капіталу за рахунок зміни 

валютного курсу. 
 
Договір концесії (концесійний договір) – договір, відповідно до 

якого уповноважений орган виконавчої влади чи орган місцевого 
самоврядування (концесієдавець) надає на платній та строковій основі 
суб'єкту підприємницької діяльності (концесіонеру) право створити 
(побудувати) об'єкт концесії чи суттєво його поліпшити та (або) 
здійснювати його управління (експлуатацію) відповідно до Закону України 
“Про концесії” з метою задоволення громадських потреб.  

 
Договір про спільну діяльність. За договором про спільну 

діяльність сторони (учасники) зобов'язуються спільно діяти без створення 
юридичної особи для досягнення певної мети, що не суперечить чинному 
законодавству.  

 
Спільна діяльність може здійснюватися на основі об'єднання вкладів 

учасників (просте товариство) або без об'єднання вкладів учасників.  
 

Торгові кредити – це вимоги та зобов’язання, що виникають між 
прямим інвестором та підприємством прямого інвестування за наданими, 
але не сплаченими продукцією, товарами, роботами, послугами або за 
наданими авансами у рахунок майбутніх поставок продукції, виконання 
робіт, послуг.  
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